



ECOS ATHENS 2024 • ΠΟΣΤΕΡ

Το **Εργαστήριο Έρευνας και Καινοτομίας στην Καθολική Προσβασιμότητα για την Τεχνολογία, την Κοινωνία και τις Τέχνες «ΠΡΟΣΒΑΣΙΣ»** σας προσκαλεί να συμμετάσχετε στο Ευρωπαϊκό Συνέδριο Διεργημένων Προφορικού σε Γραπτό Λόγο (ECOS) 2024 υποβάλλοντας πρόταση για **παρουσίαση με πόστερ**. Τα πόστερ σας δίνουν την ευκαιρία να παρουσιάσετε την έρευνά και τα πρόσφατα ευρήματά σας στον τομέα της Διεργημένης Προφορικού σε Γραπτό Λόγο (STPI) συνοπτικά μέσω εικόνων και γραφημάτων. Σας δίνουν τη δυνατότητα να συνομιλήσετε με άλλους συμμετέχοντες, να συζητήσετε για τα ευρήματά σας και να λάβετε πολύτιμα σχόλια.

Οδηγίες για Παρουσιάσεις με Πόστερ

- Το συνιστώμενο μέγεθος για τα πόστερ είναι A0. Οι διαστάσεις δεν θα πρέπει να υπερβαίνουν τα 120x90 εκ. (ύψος x πλάτος) και θα πρέπει να είναι σχεδιασμένα σε κατακόρυφο προσανατολισμό.
- Χρησιμοποιήστε ευανάγνωστα μεγέθη γραμματοσειρών. Το ελάχιστο μέγεθος γραμματοσειράς θα πρέπει να είναι από 18 έως 20. Επιλέξτε μία ευανάγνωστη γραμματοσειρά, όπως Arial, Calibri ή Verdana. Βεβαιωθείτε ότι το πόστερ σας μπορεί να διαβαστεί εύκολα από απόσταση.
- Οργανώστε το πόστερ σας σε σαφείς ενότητες, όπως Εισαγωγή, Μεθοδολογία, Αποτελέσματα και Συμπεράσματα. Χρησιμοποιήστε bullets και συνοπτική γλώσσα για να παρουσιάσετε τις πληροφορίες με σαφήνεια.
- Προσθέστε σχετικές εικόνες, διαγράμματα, ή γραφήματα για να κάνετε την παρουσίασή σας πιο ενδιαφέρουσα. Χρησιμοποιήστε εικόνες υψηλής ποιότητας με κατάλληλες ετικέτες και λεζάντες. Αποφύγετε να γεμίσετε το πόστερ σας με υπερβολικά πολλά οπτικά στοιχεία.

- Επιλέξτε έναν συνδυασμό χρωμάτων που είναι οπτικά ευχάριστος και «δένει» με το περιεχόμενό σας. Χρησιμοποιήστε χρώματα με αντίθεση στο κείμενο και το φόντο για να διασφαλίσετε την αναγνωσιμότητα.
- Αναφέρετε με ακρίβεια τους συγγραφείς, τους σχετικούς φορείς και τα στοιχεία επικοινωνίας στο κάτω μέρος του πόστερ, ώστε οι συμμετέχοντες να μπορούν να επικοινωνήσουν μαζί σας.
- Βεβαιωθείτε ότι το πόστερ σας είναι τυπωμένο σε ανθεκτικό υλικό υψηλής ποιότητας που μπορεί να αντέξει τη μεταφορά και την παρουσίασή του κατά τη διάρκεια του συνεδρίου.

Εάν ακολουθήσετε αυτές τις οδηγίες, θα μπορέσετε να παρουσιάσετε την έρευνα σας πάνω στη Διερμηνεία Προφορικού σε Γραπτό Λόγο αποτελεσματικά μέσω ενός εντυπωσιακού πόστερ.

Όλα τα πόστερ θα εκτίθενται καθ' όλη τη διάρκεια του συνεδρίου. Θα μπορείτε να συζητήσετε για τα πόστερ σας τις καθορισμένες ώρες παρουσίασης. Συνομιλήστε με τους άλλους συμμετέχοντες, ακούστε τα σχόλιά τους και ζητήστε τις απόψεις τους για την έρευνά σας. Μπορείτε να φέρετε επιπλέον αντίγραφα των πόστερ σας και συμπληρωματικό υλικό για να μοιραστείτε με τους ενδιαφερόμενους συμμετέχοντες.

Υποβολή προτάσεων

Οι περιλήψεις (abstracts) θα πρέπει να υποβληθούν στην ελληνική ή την αγγλική γλώσσα και να μην ξεπερνούν τις 500 λέξεις (εξαιρουμένης της βιβλιογραφίας και των λέξεων-κλειδιών) και να αναφέρουν σαφώς το ερευνητικό ερώτημα (ή τα ερευνητικά ερωτήματα) ή/και τους στόχους της παρουσίασης. Παρακαλείστε να υποβάλετε την πρότασή σας συμπληρώνοντας την [ηλεκτρονική φόρμα](#) και ανεβάζοντας το αρχείο σας σε μορφή .DOCX έως τις 30 Απριλίου 2024.

Μην ξεχάσετε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας, για να βρείτε περισσότερες πληροφορίες: <https://www.prosvasisresearch.com/ecos-2024>

Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο prosvasisresearch@gmail.com.

Ανυπομονούμε να λάβουμε τις προτάσεις σας και να σας υποδεχτούμε στο ECOS 2024!